

■《“爱心驿站”被山寨 环卫部门忙澄清》后续
当事人利用执法空隙偷建抢建

山寨“爱心驿站”已被拆除

本报讯(通讯员管佳玲 记者庄盈)记者昨日从象山区城管大队获悉,本报10月26日6版曝光的天鹅巷中央尊馆小区侧门口的违法建筑已被拆除。记者在现场看到,原本争议颇多的山寨“爱心驿站”已经被拆除清理完毕,被移走的公益衣物回收箱也回到了原处,路口的通行状况恢复如初。

据悉,天鹅巷中央尊馆小区侧门口这处新增砖瓦房是杨某趁着国庆假期偷偷建设的,不仅侵占公共路面导致道路拥堵,还移走了公益衣物回收箱,让居民们既疑惑又愤怒。象山城管大队发现这一情况后,迅速采取行动,部署网格中队投入执法力量,于10月5日赶赴现场制止施工,并下发整改通知责令杨某立即整改,后连续多日重点管控制止。在此期间,城管大队争分夺秒,依据《城乡规划法》的相关规定同步开展立案勘验等行政

处罚工作。

经巡查发现,白天停工的杨某利用夜间休息等执法空隙进行偷建抢建,甚至在后续的立案调查期间,假冒挂牌“爱心驿站”,妄图逃避法律惩处。象山城管大队高度重视,双管齐下,一方面向象山区城管局汇报请示,另一方面加快执法程序的完善,抓紧时间向市自然资源局上报审批,在一周内完成了违法建筑的行政审批认定程序。最终依据相关法律法规对该偷建抢建违法建筑的不法行为采取紧急强制措施。10月30日,象山城管大队组织力量对这处15平方米的违法建筑依法进行了强制拆除。

据象山区城管大队相关负责人介绍,为遏制偷建抢建违法建筑的不良势头,该大队严厉打击新增违法建设行为,对民族里82号、88号及金马大厦楼顶等处新增违法建筑依法进行了强制拆除,拆除面积近100平方米。

针对G59呼北高速凤凰北互道路段事故多发情况 多方共谋良策消除隐患

本报讯(记者英俊 通讯员胡越峰)G59呼北高速凤凰北互道路段(桂林往湖南方向)事故多发。为切实消除该处交通安全隐患,10月27日下午,桂林市公安局交警支队高速公路管理一大队、秩序大队、全州县应急管理局、广西全兴高速公路发展有限公司联合召开研讨会,细化交通安全保障措施方案,加强事故防范工作措施。

据交警部门统计,5月1日至10月28日,该路段已发生交通事故13起,4人在事故中受伤。在这些事故中,大多都是因

为司机对路况不熟悉,且开小差,没有提前减速变道导致。在7月25日发生的一起4车追尾事故中,前车司机没有提前做好右转准备,犹豫之间,被后方快速驶来的车辆撞上。

会议认真分析该路段存在的安全隐患问题,逐一制定整改措施,提出在岔路口前4公里增加减速带及多块提示牌、限速牌等具体策略,细化责任,要求尽快落实到位,切实消除道路交通安全隐患,有效预防事故发生。

阳朔警方端掉一“盗狗团伙”

本报讯(记者苏文娟 通讯员黄维实习生段雨晴)1日,记者了解到,阳朔警方近日成功端掉一个盗狗团伙,抓获3名犯罪嫌疑人,破获偷狗案件数起。

今年8月下旬,阳朔县公安局指挥中心110接到报警称,福利镇某村一名村民自家饲养的狗被偷,村民发现后被嫌疑人砍伤。根据当事人反映,案发当晚,当事人发现家中的狗被人偷走后,欲骑车上前阻止,不料被几名嫌疑人用刀砍伤手臂,眼看着嫌疑人逃离。

接到警情后,阳朔县公安局刑侦大队、警指中心、应急处突大队与福利派出所立即组织精干力量成立专案组展开

侦查。经过大量线索摸排和汇总,锁定恭城籍人员贺某某、李某某、祝某某有重大作案嫌疑。10月29日凌晨,抓捕小组驱车前往恭城,在市公安局有关部门与恭城警方的大力支持下,抓获涉嫌抢劫的嫌疑人贺某某、李某某、祝某某。

经初步侦查,犯罪嫌疑人贺某某、李某某、祝某某自今年7月以来,多次驾驶摩托车在恭城、平乐及阳朔等地,使用食物引诱等方式捕杀农村土狗,得手后将狗肉在恭城莲花镇部分饭店餐馆进行销售获利。目前,贺某某等已被依法予以刑事拘留。

读党报 做合格党员

欢迎订阅2021

桂林日报 桂林晚报



扫码订报 一键搞定

订报热线:
2825092



《桂林日报》468元/年
《桂林晚报》252元/年(优惠价)

八桂站(秀峰)/2802844 高新七星站/5819227 象山站/3823881 叠彩站/2627070 临桂邮政/2221515